

Братья-оптимисты верят, что все будет хорошо, главное, что они есть друг у друга.

ИШУ МАМУ!

**Рома, 12 лет,
и Женя, 7 лет, Пермь:**

— Мальчики очень дружны, — рассказывает воспитатель детского дома. — Они в разных группах, но старший брат каждый день навещает младшего. Старается принести ему что-нибудь вкусное. Рома — ответственный, взрослый не по годам, а Женя — еще ребенок, наивный и улыбчивый. Оба невероятные оптимисты, например, летом в детском лагере играли в футбол за одну команду, правда, несмотря на все старания, проиграли... Расстроились, но собрались — ходили и подбадривали остальных ребят.

— Вырасту — стану футболистом, — делится Рома. — Мечтаю играть в клубе «Амкар» — стоять на воротах.

— А я стану строителем, — перебивает Женя. — Еще мечтаю съездить посмотреть Черное море и пустыню!

— Мечтаю просто сходить в поход, — добавляет Рома. — А еще хочу сестру! Нам нужны хорошие родители, чтобы любили. Нам нужна семья!

КОНТАКТЫ ДЛЯ ТЕХ, КТО ХОЧЕТ ВЗЯТЬ ПОД ОПЕКУ РЕБЯТ:

Региональный оператор ГБД,
614006, г. Пермь, ул. Ленина, 51, Отдел опеки и попечительства над несовершеннолетними Министерства социального развития Пермского края. Контактные лица: специалист отдела Галина Борисовна Лейберова, тел.: 8 (342 — код города) 217-78-64, главный специалист отдела Ольга Александровна Пепельшева, тел.: 8 (342 — код города) 217-77-64.

В чем сложности усыновления ребенка переходного возраста?

ИРИНА ОБУХОВА, кандидат наук, семейный психолог:

— Для ребенка наступает время постепенного перехода из детства во взрослую жизнь. Подросток начинает учиться самостоятельности, доказывать свою точку зрения, у него меняется поведение, усиливаются некоторые черты характера. Особенность этого периода — частые вспышки эмоций у ребенка. Вот где потребуется ваше терпение! Не критикуйте, не пытайтесь переубедить подростка. Пережить этот трудный возраст можно только через доверительные отношения между вами и ребенком, выстроить которые в этот период желательно с помощью психолога.

В детский дом братья попали три года назад. Сейчас Рома учится в четвертом классе, а Женя 1 сентября стал первоклашкой



МЫ ВЕРИМ, ЧТО КАЖДЫЙ МАЛЫШ НАЙДЕТ МАМУ. «СтарХит» дарит новой семье фотоальбом. Мы хотим, чтобы его страницы заполнились трогательными фотографиями. В альбоме уже есть фото ребенка — он такой, каким вы увидели его в нашем журнале, и личное пожелание главного редактора «СтарХита» Андрея Малахова.